
Звіт про виконання у 2011 році та І кварталі 2012 року Міської програми
забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-

інфікованих і хворих на СНІД на 2010-2013 роки
 
  

Заходи Міської програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду
та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2010-2013 роки (далі - Програма),

затвердженої рішенням міської ради від 26.03.2010 № 1496 «Про затвердження Міської
програми забезпечення профілактики ВІЛінфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-

інфікованих і хворих на СНІД на 2010-2013 роки», спрямовані на запобігання
поширенню епідемії ВІЛ-інфекції/ СНІДу на території міста Херсона. 

Метою Програми є стабілізація епідемічної ситуації, зниження рівня захворюваності та
смертності від ВІЛ-інфекції/СНІДу шляхом реалізації державної політики щодо

забезпечення доступу населення до широкомасштабних профілактичних заходів, послуг
із лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД, включаючи

забезпечення стерильними медичними виробами одноразового використання
вітчизняного виробництва.

Управліннями та відділами міської ради проводиться певна робота щодо запобігання
розповсюдженню ВІЛ/СНІДу, пропагування здорового способу життя та збереження

здоров”я молоді.

Спеціалістами Херсонського міського центра соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
у 2011 році проведено 7 профілактичних заходів з питань профілактики ВІЛ-інфекції,
пропаганді здорового способу життя серед підлітків групи ризику. Протягом 2011 року
консультативною роботою охоплено 221 молоду людину,що перебуває під наглядом

кримінально-виконавчої інспекції Управління Державної пенітенціарної служби України
в Херсонській області. Їм надано 645 індивідуальних послуг. За І квартал 2012 року

надано 124 соціальних послуги представникам груп ризику. 

Протягом 2011 та у березні - квітні 2012 року проведено 2 тижні безпечної поведінки
«Чим більше ти знаєш про СНІД, тим менше він знає про тебе» на базі вищих та
середньо-спеціальних навчальних закладів міста. Цими заходами охоплено 670

студентів, розповсюджено 700 буклетів та 500 листівок щодо запобігання поширенню
ВІЛ-інфекції. У 2012 році охоплено профілактичною роботою близько 3 тис. студентів. 

Постійно проводяться засідання «круглих столів» на тему «Шляхи підвищення
ефективності просвітницької роботи з питань профілактики поширення ВІЛ/СНІДу серед
учнівської молоді», в яких взяли участь 4 громадських організації та 14 представників
вищих навчальних та середніх технічних закладів, розташованих на території міста. 

Управлінням освіти міської ради організовано проведення систематичної роботи з
питань протидії туберкульозу, наркоманії та ВІЛ-інфекції/СНІДу в загальноосвітніх

навчальних закладах міста.

У школах проводиться низка заходів: бесіди, лекції, вікторини та години спілкування
„СНІД і права людини”, „ВІЛ/СНІД – виклик людині”, „Ризикована поведінка та

формування відповідальної безпечної поведінки”; відеолекторії „Міфи і факти про
ВІЛ/СНІД”; тренінгові заняття з курсу „Рівний – рівному” та інші.

До Всесвітнього дня пам’яті померлих від СНІДу відбулися інформаційно-просвітницькі
акції, під час яких проведено 126 дотестових консультацій. Розповсюджено понад 500

буклетів, надано 300 індивідуальних послуг, тощо. 

У лікувально-профілактичних закладах міста щорічно проводиться підготовка медичних



працівників з питань надання медичної допомоги ВІЛ/СНІД – хворим, у рамках якої
розглядаються питання недопущення дискримінації стосовно представників уразливих

груп та ВІЛ- інфікованих. Дане питання регулярно перевіряється органами
прокуратури.

Контроль за якістю лікування та нагляду за хворими на ВІЛ-інфекцію/СНІД
здійснюється фахівцями обласного центру профілактики та боротьби зі СНІДом.
Диспансерне спостереження за хворими на ВІЛ/СНІД забезпечується лікарями-

інфекціоністами поліклінік за місцем проживання хворого, консультативно–діагностична
допомога надається всіма фахівцями лікувальних закладів.

У лікувально-профілактичних закладах забезпечено проведення діагностики ВІЛ-
інфекції швидкими тестами у осіб, у яких відбулася „аварія” з біологічними рідинами. У
2011 році зареєстровано 25 аварій з кров’ю, в т.ч. 13 - у міських лікувальних закладах. 

З метою здійснення заходів з профілактики передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини за
2011 рік лікувально-профілактичних закладах міста проведено 9007 досліджень сироватки

крові вагітних жінок, виявлено 15 ВІЛ-інфікованих осіб (виявлюваність - 0,2%). 

У 2011 році пройшли консультування та тестування на ВІЛ майже 19,5 тис. осіб, що
складає 5,8 % від кількості всього населення міста. Виявлено 119 ВІЛ-позитивних

мешканців міста 41% від усіх виявлених в області. Цей показник залишається на рівні
минулого року.

За 2011 рік пройшли дотестове консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію 7723 осіб
груп ризику, серед яких: 15 споживачів ін‘єкційних наркотиків, 1069 осіб із

захворюваннями, які передаються статевим шляхом, 139 призовників та 1068 осіб, що
мали ознаки хвороб, пов’язаних з ВІЛ. Анонімно обстежено 16 осіб.

Надання представникам груп ризику соціальних послуг із забезпечення засобами
індивідуального захисту проводиться в лікарнях міста за допомогою Херсонського
обласного благодійного фонду „Мангуст”. Спільно з ним запроваджено програму

«Запитання – відповіді» з проблеми ВІЛ/СНІДу в режимі on – line.

У трьох клінічних лікарнях міста працюють клініки дружні до молоді (КДМ), які надають
медичну допомогу підліткам на засадах дружнього підходу, рекомендованого ВООЗ,

Дитячим Фондом ООН (ЮНІСЕФ). Основними принципами діяльності клінік є
добровільність, доброзичливість, доступність, конфіденційність, анонімність та

неосудливий підхід до відвідувача. Всі клієнти КДМ отримують інформацію щодо ВІЛ-
інфекції.

Згідно з кошторисом на 2011 рік на виконання: Міської програми забезпечення
профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на

СНІД на 2010/2013 роки використано 51 тис.209 грн. за рахунок загального фонду: 

№ Видатки Загальний фонд, грн.
1 Забезпечення адаптованими молочними сумішами дітей першого року житття 17 962 

 
2 Забезпечення  безкоштовними акушерськими пакетами одноразового використання

на пологи ВІЛ-інфікованих вагітних та засобами індивідуального захисту 
медичного персоналу; проведення діагностики ВІЛ-інфекції швидкими тестами у 
осіб, з біологічними рідинами яких відбулася «аварія» у медичного працівника; 
проведення туберкулінодіагностики ВІЛ-інфікованих

33 247

 Всього 51 209 



 Згідно з кошторисом на 2012 рік на виконання: Міської програми забезпечення
профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на

СНІД на 2010/2013 роки» у І кварталі 2012 року використано 5 тис. 989 грн. за рахунок
загального фонду:

 

№ Видатки Загальний фонд, грн.

1 Забезпечення адаптованими молочними сумішами дітей першого року житття 5 989 
 Всього 5 тис. 989 грн..

Протягом 2011 року медичними працівниками лікувально-профілактичних закладів з
тематики профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДУ прочитано 1567 лекцій, проведено майже 15

тисяч бесід. 

У жовтні 2011 року в м. Херсоні проведено місячник пропаганди здорового способу життя
«Здоров’я – найвища цінність у житті» із залученням фахівців міських лікувально-
профілактичних закладів. Заходами місячника охоплено 5340 учнів 10 професійних

навчальних закладів м. Херсона. Херсонською

Обласною державною телерадіокомпанією «Скіфія» проведено цикли передач.

На 01.04.2012 р. в місті зареєстровано 893 ВІЛ – позитивні особи (показник - 265,8 на 100
тис. населення), серед них 56 дітей та 125 хворих на СНІД – кінцеву стадію ВІЛ –

інфекції, у тому числі: 

- Суворовський район: 280 осіб (229,5 на 100 тис.);

- Дніпровський район: 242 осіби (191,5 на 100 тис.);

- Комсомольський район: 371 осіба (306,9 на 100 тис.).
 

 


